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Umwandeln gemischter metrischer Langen Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2 metersund 9 zentimeters = zentimeters
1.
, 2.
2) 3kilometersund 3 meters = meters
3.
3) 5 zentimetersund 6 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 9 meters und 6 zentimeters = zentimeters
6.
_ 7.
5) 8 kilometersund 3 meters = meters
8.
6) 2 zentimetersund 8 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 7 metersund 9 zentimeters = zentimeters
11.
_ 12.
8) 9kilometersund 7 meters = meters
9) 8 zentimetersund 8 millimeters = millimeters
10) 10 metersund 3 zentimeters = zentimeters
11) 9kilometersund 8 meters = meters
12) 3 zentimetersund 1 millimeter = millimeters
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Umwandeln gemischter metrischer Langen Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 2metersund 9 zentimeters= 209  zentimeters
1 209
2 3,003
2) 3kilometersund 3meters= 3.003 meters
3, 56
3) 5zentimetersund 6 millimeters= 56 millimeters 4 906
5 8,003
4) 9metersund 6 zentimeters= 906  zentimeters
- 6 28
7 709
5) 8kilometersund 3 meters= 8.003 meters
8 9,007
6) 2zentimetersund 8 millimeters= 28  millimeters 9 88
10. 1,003
7) 7metersund 9 zentimeters= 709  zentimeters
- 11. 9,008
12 31
8) 9kilometersund 7 meters= 9.007 meters
9) 8zentimetersund 8 millimeters= 88  millimeters
10) 10 metersund 3 zentimeters= 1.003  zentimeters
11) 9kilometersund 8 meters= 9.008 meters
12) 3 zentimetersund 1 millimeter= 31  millimeters
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